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ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE ASSAÍ, ESTADO DO 
PARANÁ, REALIZADA EM 11 DE ABRIL DE 2016. 

 
 

MESA EXECUTIVA:    AMARILDO APARECIDO CORREA 
           DIEGO VIANA 
           HENRIQUE YOSHIO SATO                                             
                                          
 
                     Aos onze dias do mês de abril do ano dois mil e dezesseis, 
nesta cidade de Assaí, Estado do Paraná à hora regimental e na Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Vereadores, instalada na Rua Senador Souza Naves nº 371, 
presentes os Senhores Vereadores: AMARILDO APARECIDO CORREA, ANTÔNIO 
MENEGILDO GAVIÃO MANOEL, CLEYTON CLYVER CRUZ, DIEGO VIANA, 
HENRIQUE YOSHIO SATO, JORGE TORQUATO JUNIOR, VANDERLEI RODRIGUES 
DOS SANTOS, WALDENEI SIMÕES, e ausente o vereador SILVIO CARLOS 
GUADAGUINI, cujos nomes constam da folha de presença em anexo, realizou-se a 
OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, sob a presidência do 
Vereador AMARILDO APARECIDO CORREA e secretariado pelos Vereadores Diego 
Viana e Henrique Yoshio Sato. Verificada a existência de número legal, o Senhor 
Presidente, declarou em aberto os trabalhos da presente Sessão. Em seguida solicitou ao 
vereador Cleyton Clyver Cruz para fazer a leitura bíblica. Neste momento o Senhor 
Presidente convidou a Doutora Andrea Bernabel Furlan, Representante da OAB/Pr em 
Assaí, Subseção de Cornélio Procópio, para usar da palavra, para falar de assuntos 
relativos a reunião realizada no dia sete de abril, às dezessete horas, junto ao salão do 
Tribunal do Júri do Fórum de nossa comarca, cuja finalidade foi a discussão da 
segurança municipal junto as instituições civis e os três poderes constituídos em nosso 
município. Em razão do não comparecimento de nenhum dos membros deste 
Legislativo se fez presente nesta Casa para ouvir dos vereadores em exercício sobre o 
que pensam da segurança municipal e o que tem sido feito neste sentido, considerando a 
aumento da violência em nossa cidade. Logo em seguida o Senhor Presidente deixou 
livre a palavra a todos os senhores vereadores para que pudessem fazer suas 
considerações. Prosseguindo com os trabalhos o Senhor Presidente determinou a 
Secretária da Casa que procedesse a leitura da ATA da SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA, 
realizada em 04 de abril de 2016, a qual lida e julgada conforme, foi aprovada sem 
observação. Continuando determinou a leitura das matérias constantes do 
EXPEDIENTE: Oficio nº 201/2016, datado de 05 de abril de 2016, de autoria da 
secretária de Finanças, Senhora Emília Tsuji, informando liberação de recursos 
financeiros no valor de cento e quarenta mil, seiscentos e cinquenta e nove reais e 
oitenta e nove centavos, a titulo de contrato de operação de crédito junto a Agencia de 
Fomento do Paraná, destinado a obra de recape asfáltico de diversas ruas; Oficio nº 
223/2016, datado de 08 de abril de 2016, de autoria da secretária de Finanças, Senhora 
Emília Tsuji, informando liberação de recursos financeiros no valor de cento e vinte mil 
reais referente a repasse previsto na resolução SESA nº 614/2015, para aquisição de 
ambulância. Ofício nº 002/2016 de 08 de abril de 2016 de autoria da Senhora Andrea 
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Bernabel Furlan, Representante da OAB/Pr em Assaí, Subseção de Cornélio Procópio, 
informando que se fará presente na próxima reunião desta Casa, para tratar de assuntos 
relativos a reunião realizada no dia sete de abril, junto ao salão do Tribunal do Júri do 
Fórum de nossa comarca, cuja finalidade foi a discussão da segurança municipal junto 
as instituições civis e os três poderes constituídos em nosso município; Oficio nº 
08/2016, de 05 de abril de 2016, de autoria da diretora da Centro de Educação Infantil 
Professora Aparecida Luzia Garcia dos Santos, senhora Sandra Amaro, em 
agradecimentos pela colaboração dos vereadores para instalação de portão eletrônico no 
CEMEI; Convite da Associação da Seção Paineirinha, para participar da quermesse a ser 
realizada naquela comunidade nos dias 16 e 17 de abril de 2016: AO CONHECIMENTO DOS 
SENHORES VEREADORES. Terminado os despachos, esgotado o tempo regimental e 
não havendo matérias para o período da Ordem do Dia, passou-se ao período final das 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS. O Senhor Presidente deixou livre a palavra aos senhores 
vereadores. Pronunciamento dos senhores vereadores gravados em mídia eletrônica 
anexa a esta ATA, conforme determina o artigo 145, § 2º, alínea “e”, do Regimento 
Interno desta Câmara Municipal. 

ENCERRAMENTO. 
 
Esgotadas as matérias em pauta e nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente 
agradeceu a presença dos Senhores Vereadores, imprensa, munícipes assaienses, 
funcionários, e em nome de Deus declarou por encerrado os trabalhos da presente 
Sessão, do que para constar, lavrou-se a presente ATA.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 


